继"郑州晚报首届读者节"之后,郑州晚报再次派送大礼。即日起,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者。 元订一份全年《郑州晚报》,将有1名读者获得价值61倍《8784元》的珠宝礼品,将有61名读者获得价值8倍《1152元》的珠宝礼品。 这厢有 "礼"! 144元订

> 可报热线: 67659999 **订报地址。郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室**

那州晚鼓

2010年5月27日 暑期四 錦糧 贾杰 黄條成 修对 彩华 版式 金馳

29日下午,晚报邀您同赴一场味觉听觉盛宴

尝大蛋糕 聆听名师讲座

□晚报记者 王菁

《郑州晚报》改版8周年进入倒计时,本报组 织的读者节活动也进行得如火如荼。截至昨 日,免费看大片的报名已经满额。

截至昨日下午,此次晚报改版8周年读者节 活动免费看大片一项,名额已满,提醒广大读者 目前"抢"世博会门票和电影票报名都已结束。 而免费聆听名师讲座环节,将由国家一级美术

根据活动安排,聆听讲座和品尝蛋糕的报 名读者,以接到晚报办公室人员电话通知为 准,请大家于5月29日下午2点30分到陇海 西路80号郑州晚报大厦3楼会议室,先品尝 蛋糕,然后安排聆听书画家梅墨生的精彩讲 座。

梅墨生号觉予、觉公,1960年6月生于河北 迁安市。中国国家画院理论研究部副主任、艺

委会委员、国家一级美术师,中国书法家协会会 员、中国美术家协会会员。2008年被《中国书 画》杂志评为"中国当下最具收藏价值的十位书 法家"

昨日,我省钧瓷工艺美术大师杨国政先生 致电本报,他得知晚报改版8周年庆典举办的名 师讲座邀请的是来自河北的书画家梅墨生先 生,十分感兴趣,希望能参加此次讲座,并现场 馈赠梅先生一件钧瓷作品。



郑州手机报 全球视野 郑州情怀

今日辩题:高校现"跑腿族" 为有钱同学服务月入约500元

[新闻扫描]:随着越来越多大学 生宅男、宅女的出现,各大高校内出 现一个特殊团队——"跑腿族"。他 们主要由家境贫寒的大学生组成,专 门为"偷懒"的同学跑腿拿外卖、领包 裹、送东西,收入每月在500元左右。 "我帮同学拿网购产品,每拿一件产 品收费1元。""跑腿族"大二学生李孟 说,最好时候一天赚30元。有一部分 大学生甚至晚上也不休息,如果送晚 了还会被扣工钱、挨骂。

[你来说两句]:短信评论发到 10658300607参与讨论(免收信息 费),优秀评论次日公布。

昨日辩题:存300枚1分硬币还 倒贴 网友热议"点钞费"

[评论1]:既然银行收老百姓的硬 币手续费,老百姓为什么要接收硬币 呢?!(150****9768)

[评论2]:我们去银行取钱出来是 不是也要收取点钞费?(135**** 0385)

[评论3]:点钞收费,谁敢存款? (136****0702)

清凉一夏 您看报我送奖

凡订阅《郑州手机报》的用户,均 可参加手机报组织的每日抽奖活 动。昨日获奖名单:138****2104; 135****1889; 135****8838; 134**** 0714; 139****2767; 137****2720; 139****7777; 137****4399; 136**** 0148; 159****2879。请以上读者带 本人手机周一至周五到郑州日报社 二楼《郑州手机报》领奖,咨询电话: 18838039123

请您把最喜欢的手机报栏目名 称、文章标题,或者您对本报的意见 和要求发送短信到10658300607,有 礼品赠送。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可 订阅郑州手机报,每月费用3元,无其 他收费。



- 读者留言板 -

说说窨井的事儿

昨日,3位读者来电反映窨井盖 的问题。虽是小小的窨井盖,却隐含 着大大的安全隐患。

张女士: 陇海中路小学(小赵寨街) 向北10米有一个窨井一直向外冒水,好 多天了没人管,请有关部门关注。

吴先生:在冉屯路与冉屯东路交 叉口,有块窨井盖烂了半个月,在路口 很危险,至今无人问津。

孔先生:大学路与民安路交叉口 向南20米路东,人行道上一个窨井 盖丢失3天没人管,来往车辆很容易 掉进去,希望相关部门能够尽早消除 隐患。 晚报记者 詹莉莉

昨天,小豪(化名)趁下课时间 脱外套时,周围响起了偷笑声。

发笑的学生说,因为同学小豪 脱外套的姿态太像女孩子了。"跷着 小拇指,边脱还边扭来扭去。一个 男生,像个女的……"同学们说。

小豪是中原区秦岭路小学六年 级学生。昨天,学校作了一次"我是 男子汉"的调查,小豪没有参加。

校方说,很多学校都有一些像 女孩子的男生。

另外,选秀节目中出现的伪娘 现象,也让人不得不反思性别教育 问题。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图



伪娘走红,纯爷们担忧

一小学总结,男生不够阳刚有这些原因 妈妈照顾得太多容易"娘" 女教师太多男教师太少 社会总是鼓励男孩子乖、听话、安静

故 同学说他有点"娘娘腔",没朋友

昨日上午,中原区秦岭路小学的大课间,六年级一班的张辰(化名)没 有出去玩耍。因为他看到同桌小豪情绪低落,想安慰他。

在班上,小豪的朋友本来就不多,只有同桌张辰和另外一位叫晓博 (化名)的男生。性格柔弱、不爱说话,是张辰对小豪的评价。"这还是比较 好听的。"张辰说,班上很多同学都说他有点"娘娘腔",表现在走路"一扭 -扭"的,爱哭,小心眼儿。"平时,女生拍拍他的肩膀,力道重一点,他哭 了;总觉得大家背后议论他,哭了……"

小豪的性格比较柔弱,不像其他男生那样喜欢玩耍、打闹,除了做课 间操,他大部分时间都在教室里坐着。

而小豪的朋友张辰说,他是怕说话被同学们笑话"娘娘腔"

其实,从小豪的穿衣打扮来看,的确是一个阳光的男孩子。班主任王 建华说,家长也特别想让他成为"男子汉",勇敢。"问题出在心理上。他的 性格柔弱,平时表现出来,就是比较女性化。"

6个问题"考问"男孩子们怎么了

你家有男子汉吗?

对于这个问题,相信家有男生的家长肯定会说:当然。然而,实际调 查结果却不是这么绝对的。秦岭路小学对100名男生(8至12岁)的家长 进行了调查,设置7个问题,看看现在的男孩子是"怎么了"。

问题一: 您希望儿子长大成为什么样的人?

结果:诚实、勇敢、独立、坚强,有责任心

问题二:照顾孩子比较多的是爸爸还是妈妈?

结果:选择"妈妈"的占95%,选择"爸爸"的占5%。

问题三:您的孩子几岁和家长分床睡?

结果:73%选择"8至12岁",23%选择"3至7岁",4%选择"至今未分床"。

问题四:您的孩子遇到事情经常哭吗? 结果:23%的家长选择"会"

问题五:孩子喜欢参加女孩子的游戏吗,如跳皮筋等?

结果:82%选择"喜欢",18%选择"不喜欢"

问题六:孩子敢在全班同学面前即兴表演吗? 结果:55%的选择"不敢"。

妈妈照顾得太多,容易"娘"

娘,是对母亲的另一种尊称,现在也成了形容一些男性存在女 性化倾向的代名词。

"汉字很有意思。因为家庭教育中,母亲这个角色照顾得太多, 容易让儿子出现女性化倾向。"秦岭路小学校长曹建平说,这也和问 卷调查中"问题二"的结果相吻合。

男女教师比例太失衡

有教育专家认为,目前中小学女教师过多也是造成男生女性化

秦岭路小学目前有44个女老师,14个男老师,女教师比例占 70%以上。"我们学校的男教师还是比较多的。"曹建平透露,很多小 学的女教师比例在90%以上。

'孩子的性别教育在5岁前就应该完成。"曹建平查阅了大量的 资料,他认为,在这个阶段,过于突出的女性氛围对学生健全人格的 形成有不利影响。

评价方式缺乏个性空间

激动、兴奋、精力旺盛的男生,总是会让很多老师头疼。"老师 们希望学生都成为清一色的听话、安静的学生,这样便于管理。" 曹建平说,实际上,这种评价方式反而会消磨男孩子的阳刚之 气。考查中缺乏对冒险精神和探索精神的鼓励,而这才是男孩 的强项。

容忍男孩子身上的"毛糙"

"对于学校和老师来说,男生更容易接受图标和运动物体的刺 激,喜欢表演和辩论,应该为他们提供一些空间。"曹校长说,把男孩 子培养成男子汉,要允许男孩子身上有鲁莽、毛糙的行为,有冒险的 意识,这一点是最重要的。

父亲是家庭教育中很重要的角色,教育儿子,需要父亲的"男子 汉气概"做榜样。教育专家认为,父亲多和儿子待在一起,玩些球类 运动,是个不错的选择。